

Vnitřní informace

Čistý zisk Skupiny ČEZ (před zohledněním menšinových podílů) za rok 2006 dosáhl 28,8 miliard korun a meziročně vzrostl o 29,1 procent, celkové provozní výnosy dosáhly téměř 160 miliard korun

Jako historicky první česká firma dosáhla zisku přes miliardu EURO

Růst je dán historicky nejvyšší výrobou, nárůstem prodeje elektřiny, úsporami nákladů v rámci integrace Skupiny ČEZ a zahraničními akvizicemi, jejichž přínos je meziročně téměř dvaapůlkrát vyšší. Kladně se projevilo i posílení kurzu koruny. Naproti rostoucím výnosům se provozní náklady dařilo nadále držet pod kontrolou.

„Jako první česká firma jsme výši čistého zisku překonali úroveň 1 miliardy EURO, což potvrzuje význam Skupiny ČEZ pro celou českou ekonomiku. Stále více se do výsledku pozitivně promítají zahraniční akvizice. K bulharským a rumunské distribuční společnosti nám v roce 2006 přibýly dvě polské elektrárny Elcho a Skawina a bulharská elektrárna ve Varně. Věříme, že letos rozjedeme projekt v Gacku, tedy v Republice Srpské v Bosně a Hercegovině. Společná investice do stavby nové elektrárny, modernizace stávající elektrárny 300 MW a rozvoje tamního dolu převýší 40 mld. Kč. Naše investiční výdaje byly enormní. Na investice do majetku i na finanční investice jsme vynaložili 44,5 miliardy korun,“ řekl předseda představenstva a generální ředitel ČEZ Martin Roman.

Výroba elektřiny v elektrárnách Skupiny ČEZ v loňském roce dosáhla 65,5 TWh a meziročně tak vzrostla o 9,2 procenta a to jak díky novým zahraničním elektrárnám, tak díky vyšší výrobě tuzemských elektráren. Výroba v elektrárnách v České republice dosáhla 62 TWh a historicky jde o nejvyšší výrobu. Vzrostla především výroba v Jaderné elektrárně Temelín, díky stabilizovanějšímu provozu o 9,4 %.

„Přes stále silící konkurenční prostředí na trzích s elektřinou vzrostly naše prodeje elektřiny na velkoobchodním trhu v České republice o 6,9 procenta díky lepším cenovým a obchodním podmínkám, které ČEZ nabízí. Podle očekávání klesá náš podíl na dodávkách pro konečné zákazníky, vloni činil 53,4 procenta“ uvedl Alan Svoboda, obchodní ředitel ČEZ a pokračoval: „Včetně zahraničních trhů, především v Bulharsku a Polsku, vzrostl náš prodej celkově o 12,5 procenta. Zde však obchodujeme s tamní elektřinou, náš vývoz elektřiny z Česka již po tři roky klesá a vloni činil čistý vývoz realizovaný samotným ČEZ jen 8 TWh“.

Poptávka po elektřině v České republice meziročně vzrostla o 2,9 procenta, a to zejména vlivem ekonomického růstu; po odečtení teplotních vlivů by nárůst činil 3,1 %.

Počet zaměstnanců Skupiny ČEZ na konci roku 2006 činil 31 162, což představuje meziroční nárůst o 1 257, což je však zcela dáno rozšířením Skupiny ČEZ o nové společnosti. Bez tohoto vlivu by došlo meziročně ke snížení počtu zaměstnanců.

„Vzhledem ke spolehlivému provozu Jaderné elektrárny Temelín v posledních měsících zvyšujeme naše očekávání čistého zisku za letošní rok o 1,1 miliardy korun, oproti predikci z loňského prosince, a to na 35,1 mld. Kč,“ uvedl Petr Vobořil, ředitel divize finance.

Ladislav Kříž, mluvčí ČEZ

Tabulka: Hospodářské výsledky Skupiny ČEZ za rok 2006

	(mld. Kč)	meziroční změna
Provozní výnosy	159,6	+ 27,6 %
Provozní náklady (bez odpisů)	95,2	+ 27,1 %
EBITDA (provozní zisk před odpisy)	64,3	+ 28,4 %
Zisk před zdaněním	37,7	+ 38,1 %
Čistý zisk	28,8	+ 29,1 %

Pozn.: předběžné neauditované konsolidované výsledky